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4La religión le hace bien a la
sociedad

Para mí, Dios es tanto o más
importante que mi familia

Personalmente trato de dar
testimonio o de convencer a

otros acerca de mi fe

%Muy de acuerdo + de acuerdo %Ni acuerdo ni desacuerdo %Muy en desacuerdo + en desacuerdo

Sobre algunas temáticas religiosas. 
¿Cuán de acuerdo está con las siguientes afirmaciones…?
Base: Total muestra (2.042 casos)
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% Profesan religión católica
Base: Total muestra (2.042 casos)
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La religión le hace bien a la sociedad Para mi, Dios es tanto o más
importante que mi familia

Personalmente trato de dar testimonio
o de convencer a otros acerca de mi fe

Católicos Otra religión Ninguna religión

Sobre algunas temáticas religiosas. 
¿Cuán de acuerdo está con las siguientes afirmaciones…?
Base: Total muestra (2.042 casos)

% Muy de acuerdo + de acuerdo
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Personalmente trato de dar testimonio o de convencer 
a otros acerca de mi fe.
Base: Total muestra (2.042 casos)
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Preferiría que mis hijos decidieran por su cuenta acerca de sus
creencias religiosas y no trataría de influir demasiado en ellos

en este aspecto

En general, las personas pueden llevar una vida moralmente
buena, aún cuando no crean en Dios

Las personas con creeencias religiosas muy intensas hacen más
daño que bien

En general, las iglesias deberían tratar de influir más en las
decisiones públicas

%Muy de acuerdo + de acuerdo %Ni acuerdo ni desacuerdo %Muy en desacuerdo + en desacuerdo

Sobre algunas temáticas religiosas. 
¿Cuán de acuerdo está con las siguientes afirmaciones…?
Base: Total muestra (2.042 casos)
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Prefiriría que mis hijos
decidieran por su cuenta  sus

creencias religiosas y no
trataría de influir demasiado

En general, las personas
pueden llevar una vida

moralmente buena, aún
cuando no crean en Dios

Las personas con las
creencias religiosas muy

intensas hacen más daño que
bien

En general, las iglesias
deberían tratar de influir más

en las deciciones públicas

Católicos Otra religión Ninguna religión

Sobre algunas temáticas religiosas. 
¿Cuán de acuerdo está con las siguientes afirmaciones…?
Base: Total muestra (2.042 casos)

% Muy de acuerdo + de acuerdo
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¿Me podría decir si cree en...?
Base: Total muestra (2.042 casos)
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En Dios En los milagros En la Virgen En la vida
después de la

muerte

En el infierno En brujerías

No creo

En algunos
momentos
sí, en otros
no

Si, y no
tengo duda
de ello
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Y ahora pensando en sus hijos (o en caso de que los 
tuviera) desearía...
Base: Total muestra (2.042 casos)
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Que tengan un
matrimonio religioso

Que practiquen
activamente su religión

Que asistan a un colegio
religioso

Que alguno opte por la
vida religiosa (sacerdote,

monja, pastor)

%No me
gustaría

%Me da lo
mismo

%Me
gustaría
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Tengan un matrimonio
religioso

 Asistan a un colegio
religioso

Practiquen activamente su
religión

Alguno opte por la vida
religiosa ( sacerdote,

monja, pastor)

Católicos Otra religión Ninguna religión

Y ahora pensando en sus hijos (o en caso de que los 
tuviera) desearía...
Base: Total Muestra (2.042 casos)

% Le gustaría

Encuesta Nacional Bicentenario UC - Adimark




	RELIGION
	¿Qué religión profesa?�Base: Total muestra (2.042 casos)
	% Profesan religión católica�Base: Total muestra (2.042 casos)
	Personalmente trato de dar testimonio o de convencer a otros acerca de mi fe.�Base: Total muestra (2.042 casos)
	Creencias según postura religiosa�Base: Total muestra (2.042 casos)
	¿Cree usted en brujerías?�Base: Total muestra (2.042 casos)



